30

Evolift - Offnungssysteme - Liftfalttiirbeschlag
Montageanleitungen

Bohrung der oberen Holztiir.

Vorgesehene Varianten fiir die Befestigung des charniertopfs:

A = Holzschrauben, Bohrung 48x6 mm

K=4 |-
P = Holzschrauben, Bohrung 45x9.5 mm 1
U = Holzschrauben, Bohrung 52x5.5 mm 935 ]
B = mit DUbeln, Bohrung 48x6 mm
R = mit Diibeln, Bohrung 45x9.5 mm 11
W = mit Dilbeln, Bohrung 52x5.5 mm
11
M Bl et
635 s
K=3-5 |
-]
Bohrung der oberen Alu-Rahmentiir
Breite min. 45 mm.
Vorgesehene Varianten fiir die Befestigung des Scharniertopfs: o
LJ
A = Holzschrauben, Bohrung 48x6 mm K=4 L=
P = Holzschrauben, Bohrung 45x9.5 mm 235 =
U = Holzschrauben, Bohrung 52x5.5 mm -
11
45 Min
E =)
435 é =&
K=3-5£::, 25|
-]




Bohrung der unteren Holztiir.

Vorgesehene Varianten fiir die Befestigung des Scharniertopfs: K=3-5 ,11‘
A = Holzschrauben, Bohrung 48x6 mm 1
P = Holzschrauben, Bohrung 45x9.5 mm :
U = Holzschrauben, Bohrung 52x5.5 mm =]
B = mit Dubeln, Bohrung 48x6 mm
R = mit Dubeln, Bohrung 45x9.5 mm
W = mit Dubeln, Bohrung 52x5.5 mm Innere Seitenwand

B
D = Turaufschlag auf der Seite des Mdbels
Die Tabelle auf Seite 32 anwenden, um den Wert B zu bestimmen.

] =] -
32
= Jk\mﬂez
Obere Tur
1 - Seitenverstellung £ 1,5 mm
2 - Hoéhenverstellung + 1,5 mm
Untere Tir
Bohrung der unteren Alu-Rahmentiir
Breite min. 45 mm.
11
Vorgesehene Varianten fiir die Befestigung des Scharniertopfs: K=3-5 i
A = Holzschrauben, Bohrung 48x6 mm 45 Min @35
P = Holzschrauben, Bohrung 45x9.5 mm v . e
U = Holzschrauben, Bohrung 52x5.5 mm T
e . .. Innere
D = Turaufschlag auf der Seite des Mdbels Seitenwand .
Die Tabelle auf Seite 32 anwenden, um den Wert B zu bestimmen.
"l'
32
Jk\#. = —

Obere Tur

1 - Seitenverstellung

2 - Hohenverstellung

Untere Tlr

31



32

EvoLift - Offnungssysteme - Liftfalttiirbeschlag

Montageanleitungen
140
44
20
‘DI
==
-
131
161
231
HT
\.
A

LHT

.. LHT N -
Lange des Hebelarms .. .. Formel fur die Bestimmung den Wert B
Mobelhohe
600 570 + 630 475 +D-HT-A
660 631 + 690 505 + D - HT - A
720 691 + 750 535+ D-HT-A
780 751 + 810 565 + D - HT-A
910 881 + 940 634 +D-HT-A




Befestigung des Systems an der Seitenwand.

131

100

s
20

Montage der Tiir am Mobel.




34

EvoLift - Offnungssysteme - Liftfalttirbeschlag
Montageanleitungen
Herausziehen des Sicherungsbiigels.

Die Tur leicht senken, bis sich der Sicherungsblgel leicht herausziehen lasst. Den Sicherungsbugel fir evtl. spatere Demontagen unbedingt
aufbewahren.

Verstellung der Kraft des Systems.
Einen Torx-Bit T20 verwenden.




Verstellung der Bremswirkung.

Aufclipsen des Abdeckgehauses.

35



36

Evolift - Offnungssysteme - Liftfalttiirbeschlag
Montageanleitungen

Aligemeine Ansicht des montierten Systems.

Demontage der Tiir.




Aufienmafie des Hebelarms bei Tiirschlief3ung.

Aufienmafie des Systems.

204 mm (600 mm)
217 mm (720 mm)
251 mm (910 mm)

175

Y

157 mm (600 mm)
182 mm (720 mm)
207 mm (910 mm)

»

102

241

37



